








Scrisoare de intențtie

În calitate de student la programul de master în Sisteme Automate Avansate la Facultatea de Inginerie
Electrică și Tehnologia Informației, îmi exprim interesul și dorința de a candida pentru o poziție în
Senatul facultății, în rolul de student reprezentant.

Încă de la începutul studiilor mele universitare, am fost profund implicată în viața academică și în
comunitatea studențească. Experiența mea anterioară în diverse roluri de leadership și implicare în
diferite proiecte m-a motivat să doresc să contribui activ la dezvoltarea și îmbunătățirea mediului
academic din cadrul facultății.

Consider că, în calitate de student reprezentant, pot aduce o perspectivă proactivă și constructivă
pentru a susține nevoile și interesele colegilor mei. Cu experiența mea anterioară în organizarea de
evenimente academice, în colaborarea strânsă cu cadrele didactice și în gestionarea proiectelor, sunt
convinsă că pot aduce un aport semnificativ în eforturile de îmbunătățire a condițiilor de învățare și de
trai pentru studenți.

Printre obiectivele mele în calitate de student reprezentant se numără:

● Facilitarea comunicării deschise și eficiente între studenți, profesori și conducerea facultății.
● Susținerea inițiativelor care promovează o educație de calitate și oportunități egale pentru toți

studenții.
● Identificarea și soluționarea problemelor legate de infrastructura și resursele disponibile

pentru studenți.
● Promovarea diversității, incluziunii și a unui mediu universitar sănătos și prietenos.

Sunt conștientă de responsabilitățile și angajamentul necesare pentru a reprezenta colegii mei în
Senatul facultății și sunt hotărâtă să aduc contribuții semnificative în favoarea comunității
studențești.

Îmi doresc să fiu o voce pentru nevoile studenților și să lucrez împreună cu ceilalți membri ai
Senatului pentru a asigura că mediul academic rămâne un loc propice pentru dezvoltarea personală și
profesională a tuturor.

Vă mulțumesc pentru timpul acordat și pentru considerarea candidaturii mele.

Cu sinceritate,

Amelina Ionela Mesesan
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